

Beszámoló a 2024. június 5-6-án megrendezett MaVíz Konferenciáról



2024. június 5-6. között került megrendezésre a MaVíz jóvoltából a víziközmű ágazat legjelentősebb éves eseménye, az Országos Víziközmű Konferencia, melynek központi témája a szektort érintő jogszabályi és ár változások voltak. A helyszín a Hotel Eger & Park volt, ahol cégünk a #Comptech Kft. is képviselte magát résztvevőként és előadóként az eseményen.

Kurdi Viktor, a MaVíz elnökének nyitó beszéde után Rentz Tamás, az Energiaügyi Minisztérium vízgazdálkodásért felelős helyettes államtitkára következett egy átfogó beszéddel, hogy milyen változások történtek az elmúlt féléves ciklusban, annak köszönhetően, hogy decemberben új szabályozásokat vezettek a szektorba, továbbá hogy mit várnak a következő időszakban ennek köszönhetően. Jó hírekkel szolgált, a Minisztérium biztosította a jelenlévőket a további fejlesztésekről, támogatásokról.



Kurdi Viktor - MaVíz elnök

A rendezvény mindkét napján 4 szekcióban zajlottak az előadások, melyeket párhuzamosan adtak elő, az adott téma iránt érdeklődő résztvevők számára. Cégünknek az I. szekció volt leginkább érdekes, mely „VÍZVESZTESÉG, SZIVÁRGÁS

kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

**Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!**

Oldal: 1 / 3

IVÓVÍZHÁLÓZATON” témakörrel foglalkozott. Ehhez kapcsolódóan több hasznos előadást is lehetett hallani, ki milyen megoldásokkal tud szolgálni. Ebben a szekcióban adott elő ügyvezetőnk, Fekete Balázs „**Kamstrup ultrahangos vízmérők, integrált akusztikus szivárgás detektálás és automatikus távleolvasás**” címmel, mely nagy sikert aratott, több szolgáltató is személyesen gratulált neki a megoldásainkat látva. Fontos megjegyezni, hogy az intelligens vízmérési megoldások elősegítik a vízművek számára a pontos számlázást, a vízellátás és vízkezelés optimalizálását. A **Kamstrup** egyedi megoldása, az ultrahangos vízmérőbe integrált akusztikus szivárgás detektáló zajszenzor elősegíti a szivárgás, csőtörés pontosbb lokalizálását, amihez csak a vízmérőre van szükség. A folyamatosan működő, vezeték nélküli, automatikus távleolvasó hálózat kialakításával nagy mennyiségű mérési adat áll rendelkezésre (fogyasztás, átfolyás, hőmérsékletek, hibajelenségek) a szolgáltató hatékony működését biztosítva. A távleolvasó rendszer lehetővé teszi az adatok feldolgozását, továbbítását és kezelését, valamint részletes fogyasztási információkat biztosít.



Fekete Balázs előadása

Az előadás diái [ITT](#) érhetőek el, a felvétel pedig [ITT](#) tekinthető meg.

Összességében újfent egy nagyon sikeres és hasznos találkozót zárt a MaVíz Szövetség, remek hangulatban telt ez a 2 nap és mindenki bízik a szektor pozitív irányba történő elmozdulásában, a fejlődés lehetőségében.

kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

**Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!**

Oldal: 2 / 3

Emlékeztetőül a több mint 30 éve a piacon tevékenykedő #Comptech Kft. által képviselt dán **kamstrup A/S** mérőeszközei:

Ultrahangos vízmérők:



MULTICAL® 21

flowIQ® 3100

flowIQ® 2200

A kommunikációs technológiák széles választékát kínáljuk, hogy hozzásegítsük partnereinket és a szolgáltatókat a digitalizációhoz és az EU elvárások maradéktalan teljesítéséhez.

Fontos megemlíteni, hogy a #Comptech Kft. együttműködve a **Smart Network Solutions Kft.-vel** több hazai városban (Kecskemét, Kaposvár, Siklós, Miskolc) létrehozta a vezeték nélküli távleolvasó infrastruktúrát, mely segítségével hőfogyasztásmérők távkiolvasása megvalósul. Ezen hálózatok alkalmasak vízközművek okos **kamstrup** vízmérőinek a távkiolvasására is.



3. generációs hőfogyasztásmérő család

A **kamstrup** termékek hivatalos magyarországi forgalmazója:

comptech

Mérnöki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

1221 Budapest, Jobbágy u. 5.

(1)226-1585

info@comptech-kft.hu

www.multical.hu

További részletek találhatóak még a megújult honlapunkon:

www.multical.hu

Kövessen minket a Facebookon is!



Kiadva: 2024.06.12.

Beszámolót készítette Fekete Balázs a **Szakmai Fórum** résztvevője, E-mail: FB@multical.hu

kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!

Oldal: 3 / 3